







**Hangverseny.** A lipótvárosi kaszinó ma este fényes hangversenyt rendezett. Olyan estély volt ez, a melyben a mostani idejű által közönségünknek még nem volt része. Természetesen a mai estén csak a kaszinó tagjai és családja számíthat meglévő jelent meg, de ezek között túlnyomó számban vannak az igazán zenéről és a zeneművek sok lelkes barátjai. A kaszinó mai estélyével kezdte az idei hangversenyeinek sorozatát. A műsor tartalma és nagyrésztessel volt. A gyönyörű fehér renaissance-terem dobogóján helyet foglaltak filharmonikusaink, a kik Richter János vezényelt alatt Wagner Siegfried Löjtel, Bocherini és Beethoven egy-egy művét adták elő. Mondanunk sem kell, hogy a fényes zenekar tiszor a legnagyobb művészetével és perfelt mestéri tudással játszott. Richter az egész estén élénk, meleg érzások tárgyá volt. Az estén *Sarasate* is fellépett, a viághírű, zsenialis hegedűs, a kit Budapesten immár hat éve óta nem hallottunk. A nagy művész örögi büvésztelt játszott; hegedűje édesen, szívesh szólan hangzott, tudása és technika káprázatos, előadása a legbrilliansabb. Egész felépése, modora, előadásnak stíljé magán hordja a világ-művész jellegét. Színni nem akará taps jutalmazta hatalmas játékát. Az estén megismerkedünk egy új ünekesnével, *Blauvelt Lilian*nal. Ez az angol szépség kellemes, széles szoprán hanggal rendelkezik. Nagyon finoman, kitűnő ízleléssel és pontos-riasszal énekel. *Bizet* «A gringyalisok» című operájából egy ariát adott elő és ebben perő koloratúrát is hallottunk. Enekeért nagy tapsokat kapott. Végül meg csak azt jegyezzük meg, hogy a meghívó szerint a hangverseny pontban 10 órákor kezdődött. Zóna idő szerint azonban pontban 9/11-ór hangzottak föl Wagner zenéjének imponans akkordjai. (e. a.)

**Hunyai János** tegnapi Párisból, a hol fényes sikert aratott hangversenyyel, visszérkezett Budapestre. Szólhangversenyt, melyet péntekre hirdettek, vasárnap este fél nyolc órakor tartja a Royal-szálló dísztermében. A hangverseny műsora rendkívül fényes, saját legújabb szerzeményén kívül *Kocsi* tanár egy új, magyar stílus szerzeményét és *Mozart* V. hegedűverseit. A dárban adja elő, mellyel Párisban fényes sikert aratott.

**Vigeházai hírek.** A vigeházai legközelebbi ünnepség, *Herceg* és *Vilabrine* harcra felvonásu bocsátás. *Herceg* a nőknél estütközön, e hó 23-án kerül bemutatásra. A darabban a művészi személet csaknem valamennyi tagjának van szerepe. A főhőrszéria, e hó 22-én délelőtt feltűntnek órákor lesz. — Szombaton, e hó 25-én (ünnepek) hosszabb pihenés után, délutáni előadásul a *Szőke Katalin* című drámát kedvel. — vasárnap, e hó 26-án délután pedig a színház kedvelt műsoradójára *Dr. Papp* kerül színe, utóbbi bókhat az alkalommal először nappali előadásban. — *Pekár Gyula* *Őrségi főhadnagy* című darabjából fogynak az előadások; ez a vigaházai *Herceg* a nőknél után közvetlen következő ünnepségnek a vizsgáinak.

**A lipótvárosi hercegnő bemutatója.** *A Lipótvárosi hercegnőnek*, *Markus József* és *Hegyzi* Béla énekes színművének bemutatója szombaton, március 25-én este lesz a magyar színházban. Az új erdelt énekes színmű szereposztása a következő: *Tylli — Ledofszki* Gizella, *Florida — Vlady* Gizella, *Lina — Haller* Irma, *Van der Tokken — Szilágyi*, *Gusztáv — Szentmiklósi*, *Holms — Halasi*, *Tropp — Sziklós*, *Sverendró — Matrás* stb. A bemutatandó darab főpróbája pénteken, márcs 24-én délelőtt lesz.

**Színházak műsora.** Az operaház játéktrendje: *Hétfőn:* Nincs előadás. *Keddén:* Hőpölyh. — *Pénteken:* Paraszthölgy. — *Rococo. Szerdán:* Tannhäuser. *Csütörtökön:* Ninn. — *A piros cipő. Pénteken:* Jancsi és Julka. — *Bahadúr. Szombaton:* A proleta. *Vasárnap:* A varázsló.

**A nemzeti színház játéktrendje.** *Hétfőn:* A nagymama. *Keddén:* Essex gróf. *Szerdán:* Folt, a mely tiszt. *Csütörtökön:* Hazi beke. *Pénteken:* Bűnös szírmélet. *Szombaton:* Bűnös szírmélet. *Vasárnap:* Bűnös szírmélet.

**A népszínház játéktrendje.** *Hétfőn:* Görög rab-szölv. *Keddén:* Görög rab-szölv. *Szerdán:* Bibliás asszony. *Csütörtökön:* Görög rab-szölv. *Pénteken:* Görög rab-szölv. *Szombaton:* Csizgyaborsó. *Este:* Falu rósza. *Vasárnap:* délután: Kis aiamusz. *Este:* Gyimesi vadkirály.

**A vigeházai színház játéktrendje.** *Hétfőn:* Dr. Papp. *Hajnali vendég. Keddén:* Dr. Papp. *Hajnali vendég. Szerdán:* Dr. Papp. *Hajnali vendég. Csütörtökön:* Hélyet a nőknél. *Pénteken:* Hélyet a nőknél. *Szombaton:* Hélyet a nőknél. *Vasárnap:* Hélyet a nőknél.

**A magyar színház játéktrendje.** *Hétfőn:* A Gesák. (M. Mary Halton mint vendég.) *Keddén:* A Gesák. (M. Mary Halton mint vendég.) *Szerdán:* A Gyurkovics-lányok. *Csütörtökön:* A Gyurkovics-lányok. *Pénteken:* A Gyurkovics-lányok. *Szombaton:* délután: A Gesák. (L. Komáromi Marika fellépettél). *Este:* Liliput hercegnő. *Vasárnap:* délután: A bolon. (L. Komáromi Marika fellépettél). *Este:* Liliput hercegnő.

**A Kiskölkűd-színház játéktrendje.** *Hétfőn:* Színmű. *Keddén:* Papageno. (Sarkadi jutalomjáték.) *Szerdán:* Il. Rákóczy Ferenc hőscs. (Ingyen előadás.) *Csütörtökön:* Nagy-mama. *Pénteken:* Arany és szírmélet. (Szatmári Anna fellépettél). *Szombat és vasárnap:* Dalma. (Nagy Béla mint vendég.)

**Van Dyk kiállítás.** Az országos képtárban most rendezik a *Van Dyk* művei után készült művészet-metszet-kiállítást. A kiállítás ünnepélyes megnyitása március 19-én lesz, míg a saját képműveinek március 28-án mutatják be a metszeteket. A kiállításra kerülő metszetekről részletes katalógus készült.

Műépítvány a Gellérthegy.

Az Egyetértés tudósítóját.  
A mernők- és építészegylet már évek hosszú sora óta dicsegetéremelő buzgalommal fáradozik azon, hogy a főváros nagy arányú fejlődését egy világárvoshoz mérő színonal tartja. Ha ez a törekvés nem is sikerült teljesen, az nem a mernők- és építészegyletnek kell felrótnunk, hanem a hivatalos czopnak és bürokratiizmusnak, a mellyel a főváros egyes iktélete körében, de különösen a közmunkatanácsnál megkötődött. El lehet mondani, hogy minden elrontott szabályosa a közmunkatanács, minden nagyrányú alkotás eszméje, vagy terve egészen vagy részben a mernők- és építészegylet kiváló szakembereitől ered.  
Egyik igen jelentős eszköze az egyesületnek a főváros fejlődése és szépítése érdekében levő folytonos munkásságának az évnként kitűztetni szokott építési nagyfeladat, a melyek tárgyai legnagyobb mértékben olyan feladat megoldása kérték, a mely megvalósítása a szükséges fejlődésnek bizonyos hiányát van hivatva pótolni.  
Az idei pályázatra a Gellérthegy oldalának rendezése és architektónikus kiképzése volt kitűzve. Az egyesület vezetősége igen helyes érzékekkel hallotta azt, hogy most a belváros szabályozási munkáinaknak, az eskütéri hídal építésének befejeztével okvetlenül meg kell oldani a Gellérthegy oldalának rendezését és meg kell korozni a nagyrányú építkezések egy olyan emlékművet, a mely építészeti és műemlékben bizony nem gazdag fővárosunkat egy elsőrangú látványossággal gyarapítsa.  
A pályázatra csak egy pályamű érkezett. A szabály szerelmében nem mondható egyen kielégítőnek, annál ötvendezebebe azonban az, hogy a beküldött pályamű nézetre hangolta az *Alpir Ignácz, Czigler Győző, Richter Sándor, Hüll Dező, Lehner Ödön* és *Árkos Gyula* pályabírók által juttat, hogy a pályadíjat, az egyesület nagy arányú és 1200 forintos utazási ösztöndíját, a mű készítőjének kiadják. A bíráló bizottság jelentése szerint a beadott terv igen nagyszabású megvalósítást nyújtja a kérdésnek és egy architektónikus részletben, valamint harmonikus hatással egyaránt nagyszerű alkotást nyújt. A jelölés levélből a pályaműt mű szerzője gyantán *Vagó László*, fiatal fővárosi építész neve tünt ki. A nagyjelentőségű pályadíj nyertesét meg egész fiatal ember. Pályája kezdeten van, de már nem egy kiváló alakkal járult hozzá a székes főváros szépségéhez. Az új Kossuth Lajos-utczának egy izékes göth épülete is az ő zsenialitásáé dicsei.

A Gellérthegy oldalán, szemben az eskütéri híddal tervezett építmény, kissé emelt terezből áll, a melynek oldalt szimmetrikus lépcsők vezet fel. A terezből ki hatalmas — belül fölöttéllott — torony emelkedik ki. Két oldalt egyenes csoportosított lépcsők és csakadok nyernekek elhelyezték, közepe pedig a határban hatalmas félkörös szent Gellért tő szobralav. Legfeljeli colanadok zárkák be az építményt.  
A monumentális meretekben alkotott terv, a melyhez *Vagó* szép és hatatos vízműkombinációt is csatolt, utólérhetetlen szépségűvé tenné a természettől amúgy is gyönyörűen megalakított hegyoldalt.  
Kivánatos volna, hogy ez a gyönyörű terv ne csak a mernők- és építészegylet pályanyertesét művei szaporítsa, hanem a kérdés megoldásánál — a mely már nem várhat soká — a megérdemelt figyelemben részesüljön.

A budapesti újságírók egyesülete

Március 19-én, vasárnap, délelőtt 11 órákor tartja az évi közgyűlést. Az egyesület felkéri a tagjait, hogy a közgyűlésen mind szívesen jelenjenek meg, hogy a közgyűlés határozataira képes legyenek.  
— **A magyar tisztviselők országos egyesülete** ma délután tartotta az évi rendes közgyűlést. *Rakocsköny István* v. b. t. l., a legelőbb állami számvizsgáló elnökének vezetésével. A választmányi jelentésből felmentül a következők: Az egyesület elért a nyilvános otthona, saját háza. Remélhető, hogy az elváallt terek a jövő jövővédelmeből lehet fedezni. Indítványosa a választmány, hogy a házépítés körül burgókodott hazipolitikai-bizottság tagjainak jegyzőkönyvét nyilvánosságra hozza. (Általános helyeslés.) A fényesen, minden kifogódhatatlan kényelemmel ellátott kaszinoépület elkészülte, a tagjai számának emelkedése is előreláthatólag kedvező hatással lesz, a mit az is bizonyít, hogy ez év első három hónapjában 154 rendezés és 3 alapító tag lépett be. Az egyesületnek az előző szeptember 21-én tartotta tagjai van. A könyvtár 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a múlt év végén 51 092 ft 45 k volt. A bevételek a múlt évben 65 789 forin, a kiadás 60 169 forin rugott. Az öregek-árvá-ápolás 1588 forinttal szaporodott. A lefolyt évben 7 öregek és 2 árva nyert 650 ft segélyt. A közgyűlés a jelentést tudomásul vette s a választmányának a felmentelését megadta. Végül újul megválasztották elnöké *Rakocsköny István*; alelnöké *Vechota Endre* kir. karius bíró és *Thuróczy Adolt* miniszteri tanácsos főválmagasztó; megválasztották az elnököt és választmányt: *Andrássy Ferenc* 12 643 kötetből áll. Az egyesület vagyonát a











TANÜGY.

Tantervizió.

Remélhető, hogy a lefolyt politikai forrongás közle...

A ki tanügyünk az utóbbi harmincz évi fejlődésnek...

Jóformán csak a földtől-földtől közköztársi intéz...

A felső kereskedelmi iskolák noha annyi faragás és...

A gimnázium és reáliskola tantervét is már több...

Hogy az elmondottakban nincs nagytíz, bizonyítja...

Ez a körülmény is arra vall, hogy nincs eszményi...

Az országos középiskolai tanterv-egyesület felterjesztése a vallás-és közköztársági miniszterhez.

Regi magyar festők. A köztudatba szinte kirihatalanul fészkelte be...

Ebből már most nem az következik, hogy minden...

Igy tehát nem marad egyéb hátra, mint a 4 osztály...

Az országos középiskolai tanterv-egyesület felterjesztése a vallás-és közköztársági miniszterhez.

Regi magyar festők. A köztudatba szinte kirihatalanul fészkelte be...

Regi magyar festők. A köztudatba szinte kirihatalanul fészkelte be...

A tanárképzés és pedagógiai képzés azonban...

Legyen szabad itt átértenünk azon anyagi természetű...

Az országos középiskolai tanterv-egyesület felterjesztése a vallás-és közköztársági miniszterhez.

Regi magyar festők. A köztudatba szinte kirihatalanul fészkelte be...

ben utalassék ki; rövidebb ideig tartó helyettesítés...

TANÜGYI IRODALOM.

Az országos középiskolai tanterv-egyesület felterjesztése a vallás-és közköztársági miniszterhez.

Regi magyar festők. A köztudatba szinte kirihatalanul fészkelte be...

Regi magyar festők. A köztudatba szinte kirihatalanul fészkelte be...

Regi magyar festők. A köztudatba szinte kirihatalanul fészkelte be...

végül nemzeti és társadalmi szempontból. Csengeri...

TANÜGYI HIREK.

A középiskolai tanárképzés körüli áthelyezés. A köz...

Regi magyar festők. A köztudatba szinte kirihatalanul fészkelte be...

Regi magyar festők. A köztudatba szinte kirihatalanul fészkelte be...

Üzleti.

Az e heti üzletmenet gabonakereskedés szaktud...

Regi magyar festők. A köztudatba szinte kirihatalanul fészkelte be...

Regi magyar festők. A köztudatba szinte kirihatalanul fészkelte be...

Regi magyar festők. A köztudatba szinte kirihatalanul fészkelte be...

Üzleti heti szemle. Gabona-üzlet.

— Mennyi Manó fiai cég tudósítása. —

Az e heti üzletmenet nagyon érdekes volt. A modern gabonakereskedés szakított a régi divattal...

Az időjárás e héten állandóbb volt és emelkedett hőmérséklet, valamint gyenge légszállás...

Buza az egész héten át csak mérsékelttel kinttelt és csendes irányzatban indult...

Rozsa alig részestül figyelembe: a fogszási jelentéket vételek esztendőre és szállításra...

Arpa e héten bővebben kinttelt, mint a kereslet csökkent. Az árak mintegy 10-15 krajczarral csökkentek...

A divatról.

— Az Egyetértés divat-újdonságai. —

Páris, márcz. 15. Az atlasz cachemire-szerű puha posztóból készült hosszú női köpeny...

Zab e héten mérsékelt kinttelt és ugyanolyan vélekedéssel ártartott maradt. Előszörűd csak gyengén érte...

Hüvelyesek. (Az Egyetértés tudósítása.) Birt (v) változatlan csendes, üzlet nélkül. Növegesen trébr...

Vetőmagvak. (Mauthner Ödön tudósítása az Egyetértés számára.) A lefolyt hét forgalma rendkívül énk...

Szilva és szilvász. (Márkó Albert nagykereskedés tudósítása az Egyetértés számára.) Szilva, Különböző nagyobb magteremtésű cseresznye...

Déligyümölcs és csemegye. (Neuman és Rosenbaum tudósítása az Egyetértés számára.) Mint előző...

Sertésüzlet. (Az első magyar sertésüzlet részvény-társaság tudósítása.) Az üzlet lanyha volt. Héti állagok: magyar válogatott 320-330 fillér...

44 lángh, volt. Nehéz 45-46 1/2 frt, középhez 42-44 forint, sülde 38-46 forint 100 kgrint évenként...

Szén, szalma és takarmány. (Fuchs József nagykereskedés tudósítása az Egyetértés számára.) A hétfő...

Denarátusz. (Kalmár Sándor cég jelentése az Egyetértés számára.) A német agráriusok példátlan...

Petroleum. (Az Egyetértés tudósítása.) Az üzlet valamivel élénkebb, mint az északban lenni szokott...

Leány-kenőjöl. (Az Egyetértés tudósítása.) A határközeli kintteltégen alakult és nevezetesen gépjölök...

Terpentint. (Kalmár Sándor jelentése az Egyetértés számára.) Az irányzata e czikében tartósan szilárd...

lomboz az is, hogy új áru az idén későbbben kerül a piacra, mint máskor...

Szén, szalma és takarmány. (Fuchs József nagykereskedés tudósítása az Egyetértés számára.) A hétfő...

Denarátusz. (Kalmár Sándor cég jelentése az Egyetértés számára.) A német agráriusok példátlan...

Petroleum. (Az Egyetértés tudósítása.) Az üzlet valamivel élénkebb, mint az északban lenni szokott...

Leány-kenőjöl. (Az Egyetértés tudósítása.) A határközeli kintteltégen alakult és nevezetesen gépjölök...

Terpentint. (Kalmár Sándor jelentése az Egyetértés számára.) Az irányzata e czikében tartósan szilárd...

Terpentint. (Kalmár Sándor jelentése az Egyetértés számára.) Az irányzata e czikében tartósan szilárd...

Mártonhegyen levő 7564-7565 tki sz. telke 16.000 frtért...

A pesti oldalon: Wagner István IV. ker. Kosuthi Lajos-utca 14/16 sz. házának része...

A hivatalos lapból. Kifejezések. A pénzügyminiszter a rimaszombai m. kir. penzügyi igazgatósághoz...

Ingatlanok forgalma a fővárosban. A lefolyt héten a következő ingatlanok kerültek átírás alá:

A budai oldalon: Letner Katalinnak I. ker. Kelenföldi levő 12418/1-2 teleknyom...

Atholtezők. Az igazgatóságminiszter Hevesi Már szegedi kir. helyettesi irnok a szabadtéri kir. túrvezetőkhez...

1899. Ocsengeri... (Vertical text on the far left margin)

val mindenféle... (Vertical text on the far left margin)

valt tárgyat... (Vertical text on the far right margin)

